

出山店水库建设进展顺利

今年计划完成投资34亿元

信阳消息(张海涛)近日,笔者来到位于信阳市浉河区和平桥区交界处的出山店水库工地,看见这里一派热火朝天的施工场面。然后从水库建设管理局获悉,水库工程建设进展顺利,今年计划完成投资34亿元。

出山店水库去年9月导流明渠工程完工,10月实现第一次截流,今年2月大坝主体开始浇筑。据水库建设管理局局长祝云宪介绍,今年是出山店水库工程全面开工建设的关键一年,也是年度投资

最大、任务最重的一年,预计年底前混凝土坝段将浇筑至78米高程。

出山店水库是淮河干流上游修建的唯一一座大型水库,也是国务院近期部署的172项重大水利工程之一。出山店水库以防洪为主,兼顾灌溉、供水、发电等综合效益,可使淮河干流王家坝以上河道防洪标准由目前的不足10年一遇提高到20年一遇。水库总工期48个月,预计2019年全面完成建设任务。

出山店建成后,将为信

阳带来显著的经济效益和生态效益。虽然规划总库容12.74亿立方米,比南湾水库的库容小,但因其库区地势平坦,建成后的出山店水库实际库区面积可能比南湾水库大。这就是说,3年后,信阳将再添一座像南湾湖一样美丽的大水库。

建成后,出山店水库每年可开发利用水资源约3.5亿立方米,每年可提供工业和生活用水0.9亿立方米。可新增灌区旱涝保收田42万亩,年均灌溉及供水直接效益2.64亿元。

春光好 植绿忙



3月10日上午,平桥区交通运输局在区政府的指导下,组织30名志愿者来到震雷山双桥村农业采摘园开展义务植树活动,号召大家积极行动起来,爱绿护绿,争做绿色使者,用自己的双手努力营造绿色家园环境,为我市创建全国文明城市贡献力量。

张家宏 摄

向身边的先进典型学习

市地税局举办“我身边的改革人”演讲汇报会

信阳消息(记者 崔阳)为了弘扬在税收综合改革中砥砺进取、踏实奉献的奋斗精神,展示信阳地税人积极上进、锐意进取的良好改革风貌,近日,市地税局举办了“我身边的改革人”演讲汇报会。此次汇报会是在前期演讲比赛的基础上,由获得一等奖的8位同志进行汇报。

在铿锵有力的背景音乐中,演讲汇报会拉开了序幕。参

赛选手时而慷慨激昂,时而深沉跌宕,时而婉转悠长,利用演讲特有的表现手法充分展示了那些默默无闻投身改革的信阳地税人的良好形象。他们用朴实生动的语言,讴歌了全系统广大干部职工投身改革大潮的精神风貌;用催人奋进的事例歌颂了身边改革人可歌可泣的感人事迹;用真挚动人的情感抒发了对地税事业的无尽热爱;用热情洋溢的誓言表达了

对锐意改革的无悔追求。一个个动人的故事和选手声情并茂的精彩演讲,引起了大家强烈的共鸣,赢得了在场观众的阵阵掌声。

此次演讲汇报是一次岗位练兵、一次单位文化风采的展示,旨在让全市广大地税干部向身边的先进典型学习,在全系统真正形成学习先进、赶超先进、弘扬先进、争当先进的浓厚氛围。

安全知识 牢牢记住



3月9日,市质量技术监督局的有关同志来到市第十三小学,在多媒体报告厅给学生们作了特种设备安全知识讲座,并播放了精心制作的安全知识视频,组织人员给学生们发放形象的安全须知传单。学生们都非常认真地听讲,并时不时的做好笔记。

本报记者 张馨月 摄

爱心服务 走进社区



3月10日,信阳公益志愿者协会浉河分会的志愿者们来到正商红河谷小区为社区居民服务,志愿者们早早来到社区给居民开展了测血糖、量血压、保健护理、理发等服务。闻讯赶来的居民们说感谢志愿者们热情的服务,感谢志愿者们免费给我们服务。

本报记者 郝光 摄

文艺表演 精彩纷呈



3月10日下午,来自湖北随州西游记公园的百国艺术团在市区银珠广场,为市民奉上了一场精彩的表演,让观众大饱眼福。

本报记者 聂品 摄